Aocknoeig oy. Pipiiov oceridag 30

I'evikég aokfocg 2°° kepalaiov

1.

AT’
Ye gubeia € Oewpovue ta Sdoykd tuquata AB, BI', TA, dote AB < 7 :

BA
BI' < > kot ovopdlovpe E, Z ta péoa tov A, BA avtictorya. Na amodeilete

AA—-BI’
ot EZ=——"—
Avon
E Z

A B r A

AB < 7 = 10 E eivan ecotepkd onpeio tov tpunpatog BIY

BA , , , ,
BI' < 7 = 10 Z &lval ecoteptkd onueio tov Tpunquotog I'A

®étovpe AB=X, BI'=y, TA=o.
Mmropovpe, Thpa, Vo VTOAOYIGOVE OTO0ONTOTE TUNLO GUVOPTNCEL TOV X, Y, ©.

_ Al _AB+BI' _ X+y

TE
2 2 2
[Z=TA-ZA=@- B2 . Y1© _20-y-0_o-y
2 2 2 2
Apa EZ=El+TZ = X+y+°’;yzx“;°° (1)
g AAZBT _AB4BIATA-BL ABYTA_x+o o
2 2 2 2
AA—BT

Ané g (1),2) = EZ=



2.

Y gvbeio € maipvovpe 600 dadoykd tunpata AB, BI. Av A, E, Z sivor ta
péoa tov AB, BI', Al avtictowyoa, va anodeiéete ot ta tunpata. AE, BZ €yovv
KOO HéEGO.

Avon

A B r

®étovpe AB=X, BI'=y

Mmropovpe, Thpa, Vo VTOAOYIGOVLE OTO0ONTOTE TUNLOL GLUVOPTHGEL TV X, Y.
A" BI' AI'-BI' AB X

ZE=ZI' —El = X W
2 2 2 2 2
gar_AB_X )
2 2

Ano g (1), (2) = ZE=BA.

Apa ta tpfuata AE, BZ €yovv kowd péoco.

gs evbeia & Bewpovpe Ta dwwdoywd Tuquata AB, BI, T'A kot ovopdlovue E
10 néco 1ov BA. Na amooeitete 611 AE > %
Avon
A B, l . A,
E

®Oétovpe AB=X%, BI'=y, TA=o.

Mmropovpe, Thpa, Vo VTOAOYIGOVUE OTO0ONTOTE TUNLOL GUVOPTNGEL TOV X, Y, ©.

AE:AB+Bsz+B_2A:X+BF;—FA:X+y42—(D:2x+2y+03 1)

AI' AB+BI' x+y

(2)

2 2 2
1), 2) = AE>%



4.
Oewpovpe khkho (O, R) kot ta dwadoykd onpeio tov A, B, I, A, dote

AB=150°, TA=45" kax AA=105". Na amodei&ete 6TL 1| S1x0TOMOG THG YOViag

BOI" eivon avtikeipevn nuevbeio g OA.
Avon

‘Eot® M 1o péco tov BI'.
A M Tote OM diyotopog e BOT .
BI'=360" —150° — 45" —105" = 60".
BI' 60°

BM=—=—=30"
2 2

ABM = AB +BM =150" + 30" =180"
Apa OM, OA avtikeipevec.

5.

Atveton nukvkAto stopétpov AB, M 10 péco tov 16&ov AB kot K tuyaio onueio
oV 1060 BM. Av I' xou A 10 péca tov 10{wv AK, MK avtictoya,

va, voAoyiocete 10 p€Tpo tov T0&ov TA.

Avon

‘Eoto (AK) =X

Mmnopodbpe, Tdpa, Vo vToAoyicovE

O0TOLOONTTOTE TOEO GLVOPTNGEL TOV X

2 2 2 2
_X Xx=90 _ x=x+90 _
2 2 2

(FA):(FK)—(AK):(AK) (MK) X (AK)-(Am)

45



